MIECHANICA

11/2002

PEFYNIMPYEMAS NETNSA ONA ABEPEN

lMpoTecTtuposaHa Ha 1.000.000 yMKNOB OTKPbIBAHUSA
Ceepx6bbicTpas perynupoBka
[MpocToTa 1 TOYHOCTb YCTaHOBKMU

Mpo4HocTb N Harpyska go 150 kr,
noAaTBep>XAeHHble TecTom RAL

noApo6HO 0 cepTudmKaTax
EB2/150 n EB3/150
CM.CTpP.6-7-8

Tiir-und
Sicherheitstirbander
—

XXX

MECHANICA

A\ F/,\74°



e OOLLME XapaKTEPUCTUKN

2

Netna MECHANICA npou3BoacTBa

NMATEHTbI MO METJIE "MECHANICA"

Ilemasa "MECHANICA" umeem 5 namenmos, cpeou KOMOpbIX:

1CuncTtema perynmpoBKM C 9KCLEEHTPUKOM.

| PerynnpoBkKa ¢ NOMOLLbIO CTEPXKHSA, BTYJTIKN U PEryMpoBOYHOrO BUHTA

(4TO rapaHTUpyeT HaAEXXHOCTb PaboTbl U ANUTENBLHbBIA CPOK CNY>XXObl NETNN).
| CaMOU€eHTpytoWmecs KpeneXHble BUHTDI.
1 MNepexoaHnK oNa yBeNNYEHNS LWNPUHBI KPEMEXXHON NAaCTUHbI.

| PerynupoBka npm>xmuma CTBOPKM MPU MOMOLLY SKCLEHTPUKOBOW BTYIIKMU,
yCTaHaB/MBaloLeNcs B TPeX NONOXKEHUSIX.



komnaHuu "CABUO": pocTturHyrta
rnaBHasi uenb - NPOCTOTa BO BCEM

OYEHb BbICTPASA PEIYJIMPOBKA

Bnarogapsa HOBaTOPCKOMY UCMOJSTHEHWUIO, NOAKPENSIEHHOMY Cepuen
9KCKJTIO3MBHbIX NaTeHToB, perynmposka netesis MECHANICA He
TpebyeT CNOXKHbIX onepaunin N TOYHbIX U3SMEPEHNIA - [OCTATOYHO

TOJIbKO NMOCMOTPETb.

NMPOCTOTA U TOYHHOCTb YCTAHOBKWH

B neTtnax MECHANICA Bce Tpu Tuna perynmposku (no
ropu3oHTanu, rno BbICOTE U MO MPWXKMUMY) BbINOJSTHAIOTCA
He3aBUCUMO, B MUKPOMETPUYECKON MPOrpeccum, ¢ NOMOLLbIO

[ABYX LUECTUIPAHHbIX KNOYEN - NPOCTbIMU ABUXKEHUSIMU.

HATPY3KA , ONTOBEYHOCTb U HAQEXHOCTb, NOATBEPXXAEHHbIE TECTOM RAL

MECHANICA - eguHcTBEHHas neTns, npowealwas ctporue
HemeLkue TecTbl RAL EB2/150 n EB3/150 gns Harpysok go 150 kr,

MECHANICA

e a ee [0/TTOBEYHOCTb NOUCTUHE PeKopaHas: oHa brecTslle

npowia ucnbitaHme Ha 1.000.000 UMKNOB OTKPbIBAHUA B HEMELKNX

na6bopatopuax "Gltegemeinschaft Schiésser und Beschlage".

MECHANICA

HEMNPEB3OWAEHHOE COOTHOLWEHME LIEHbI U KAYECTBA

CepTtudmkauyma RAL B codeTaHnn ¢ BbICOKMMU
TexHosiormyeckumm goctomHcTeamm genatot netno MECHANICA
HacTosLWwen "38e340n" cpeaun Tskenblx neTesnb. B To e Bpems
ee KOHCTPYKTMBHOE peLlueHne Nno3BosiseT nNpeanoXnTb LeHy Ha
YPOBHE UNKN HWXKE CpeaHeNn LeHbl Ha pbiHKE: 3Ta "3Be3aga”

cospaHa creumansHo ansa Bac.



S | XHNYECKNE XapaKTEPUCTUKM

HanexxHbie neTnu A1 TSXesbliX gBepen

Perynupyemasn aBepHaa netna MECHANICA

erl'le)KHbIe BUHTbI HaKnaaKu:
C noctynaTenbHbIM 3aTArnBaHneMm;
OHU 06eCneYnBatoT HadEeXHY0
3alwnuTy npoTme B3/10Ma U npun
3aKPbITON ABEPU HELOCTYMHbI.

CneumanbHble BUHTbI C KOHUYECKON
MoTaHON royIOBKOW: OHM CAMOCTOSITESTbHO
LIEHTPYIOTCS1 B OTBEPCTUSAX Ha npodune,
YTO rapaHTUpyeT TOHHOE MOJIOXKEHMNE
NeTnn U yMeHblUaeT BEPOSTHOCTb
HEenmoTHOM Nocagku B OTNMyne
OT NeTerlb C BTYNKaMW.

OKCLEHTPMKOBas BTYJKa:
Nno3BOJISET NIErKo perynmpoBsaTb
NoJiIoXKeHne CTBOPKU Mo
ropu3oHTasnu, He MeHsiA cuny
npuXxuma ynsnoTHeHus;; bonee Toro,
MeTansM4yeckuin coctaB mMarepuana
BTYJIKK obecne4ynBaeT 60MbLIYIO
NPOYHOCTb NET/IN.

CamocmasbiBatowyasics
9KCLEHTPUKOBas BTy/Ka:
MPYKMM YNNOTHEHNS
perynvpyeTcs NoMNoXeHNeM

BTYNKM. Ctep)XeHb MonywapoBUgHON
¢opmbl ¢ achhekTOM amopTU3aTopa:
[axxe ovyeHb 6onbluas oceBas
Harpyska npousBoAuT MeHblLee

BpaljatesibHOe AaBlieHUe U TPpeHue.

Haknagka ¢ BbICTynom Al NpeAoTBpaLleHust ee
CHATUS 11 YCUNEHUS 3aLLUMTbI NPOTUB B3/oMa.

BuHT gnsa nerkow
perynupoBKM No BbiCOTe.

KpenexHble nnactuHbl 14x14, 20x11 nnm ¢
yHMBEpcanbHbIM NePexoHNKOM AN ny4ien
YCTaHOBKU U NMPUMEHUMOCTUN BO BCEX CEKLMAX

pasnunyHbIX NpoguUnen.



Tpu perynupoBKuU: npocTbie, yaobHble n He3aBUCUMbIe

PerynupoBka no PerynupoBka PerynupoBka no
ropu3oHTasnu NnpUXXuma CTBOPKU BbiCOTE

Haznaownas, yoobHas, Ipuxcum pezyaupyemcsa IIpocmo spawatime

MUKpOMempUuiecKka - nepecmal-toelcoil HUMCHe20 cnel,;ua_/leb[ﬁ BUHIN 8

NPOCMbIM 8pAlUEHUEM aKCyeHmpuKa 8 aroboe u3 HUICHeL YachilL el Ha
BEPXHE20 MEMANAULECKO20 mpex noaoXeHull yae yemarnoe.aennotl deepu

aKcuenmpuxa (-/+ 2 mm) (-0,5/ 0/ +0,5 mm) (-0/+3)




— S

Mocne ceptugmukauum RAL EB1/150 HacTan 4epes npecTuxHbix TectoB EB2 n EB3, rapaHTupytoLmx
MaKcvMarsHyto MpoqHOCTb. B 2000 rogy netns MECHANICA yxxe npowuria cepmucpmkaryo RAL EB1/150 B HemeLikon
nabopatopumn "Giitegemeischaft Schidsser und Beschlage e.v.". Bnarogaps AOMOMHATENBHON CEpU CTPOIUX
TECTOB 3TOT PEeKOpZ, 6bisT BCKOPE NPeooneH. 3a CBOK COMPOTUBASEMOCTb CTATUHECKMM Harpy3kam B 600
Kr aByxcekuponHas netns MECHANICA nony4una EB2, Torga kak TpexcekumonHoin netne MECHANICA 6bin
npucyxaeH EB3 - oHa moxeT Bblgepxatb Harpy3ky go 1000 kr. 310 HacTosiwas nobefa Ha dopoHTe
HaOOXHOCTU [nA ABepHbIX neTerb komnaHm "CABKIO", kotopas denaer mpakmHecky 6ecrionesHbiMi Nobble
MOMbITKW B3/10Ma, CTaBLUME Tenepb BECbMa 3aTPyAHUTENbHBIMU AaXKe C UCMOMb30BAHNEM CrieLasTbHbIX
npucriocobneHyin. Mnog cambix COBPEMEHHBIX 1ccneaoBaHniA 1 TexHonormin, netnd MECHANICA nonyumna
MP13HaHKE eLLe W 3a A0STOBEYHOCTb. YCMeLHo npoias uenbiraHue Ha 200.000 LVKIOB OTKPbIBaHWS/3aKpbIBaHS,
OHa 6bl1a noABeprHyTa HoBomy mcnbiTaHuio B 1.000.000 LMKIIOB - ¢ TEM e ONecTAWMM pesynbTaToMm.

TecTbl RAL (rapaHTUAa HageXXHOCTU U AOSTTOBEYHOCTH)

e

Hcnoimanue na npounocms
Ileepv ucnvimwieaemcsa na 200 000
YUKA08 OMKDPHIBAHUA U
3AKPbIBAHUA.

Hunamuuecrkoe 603oeiicmaue
Koxcanwviii meuiox eecom 6 45 k2 5 pas
yoapsaem no ueHmpy msxcecmu 08epu
nepeo Kaxcobim yO0apom MeuLox 00AHCeH
npuHamb popmy wapa.

f
I.

—_—

-'.. I
! |
b i

donoanumenvnan nazpysxa
Ileepv omkpuwieaemca Ha 45°

U Ha CMBOPKY NPUKPENAAEMCA
2py3 gecom 6 100 k2 Ha 2,5
MUHYMDBL, UCNbIMAHUE
NOBMOPAEMCA HA CMBOPKE,
omkpuimoti Ha 90°.

Lsepv eecom 6 180 ke +
O0ONOAHUMENbHAS HARPY3KA

6 100 k2 = 280 ke

]________':’T

] ..l w-l
S

| | - 7

!

j:'

TecTbl EB (rapaHTua 6e3onacHocTu NpoTUB B3yoMa)

Junamuueckoe 6o3oeiicmaue

Koxcanwoiii meuwiok eecom 6 45 k2 5 pas
yoapsaem 8 004acmu 8epxHell nemau, 3amem y
HUXCHETl nemau; nepeo Kaxcobim yoapom
MEUOK O0ANHCEH NPUHAMb hopmy wapa.

X =

Cmamuueckasn HaAzPy3Ka 6 :0pU3OHMANLHOM HANPABAECHUU
IIpu nomowgu 2udpasauteckoz0 mexanuama ycuaue 8 600 k2
(Oas 2-cekuyuonnoti nemau Mechanica) u 1000 ke

(Oasa 3-cekyuonnotl nemau Mechanica) npuaazaemcs
CHA1AAA HA BEPXHIOI), A 3aMeM HA HUNICHION NeMlo.



VERLEIHUNGS -
URKUNDE

Nr. 2-1/00

Die Gitegemeinschaft Schitsser und Beschlage e.V. verleiht hiermit
aufgrund der ihrem Giteausschuld vorliegenden Prifprotokolle dem

Q¢Q\ Tiirband MECHANICA
O

1146 / 62,5 und 1145/ 60

der Mitgliedsfirma
SAVIO Spa, I-10050 Chiusa San Michele (TO)

das vorn RAL {Dewischas instiut (lr Gdeesichaning und Kennzeichoung .. ) anerkannte und durch Eintragung baim
Dautachen Pateniam als Kollskivmarks gaschitzte Gltazsichan Schltsssr und Baschidgs mil der |nschrif
Tur-und Bicherhwilstirbandar”

in der Klasse EB2/150, auf Zarge und Tilrblatt Aluminium, gepriift nach

RAL-RG 607/8, Ausgabe D5.98
% Prafil. Esa Alluminio Sare BLINDALL 60, sishe Bafestigung P12079 v 13,0201
in Montageanisitung 8801 0503/505
Die Fiihrung des Zeichens setzt die Einhaktung und Uberwachung nach dieser
Gite- und Prifbestimmung voraus,
Die Kenneseschnung, die Guligkeil und die wesenilichen Besiandiede das gepriflen Produkies sind in dem
glaichlautenden Prifprotokoll beschrieben.

D-42551 Velbert, den 29. September 2001

Gitegemeinschaft Schiésser und Beschlage e.V.

1 P
Geschaftsfishrer

% Mpodpunb Esa Alluminio Serie Blindall 60, cM. cucTemy Kpennenusi P12079 oT 13/02/01 r. B MHCTPYKLMSI O MOHTadKy 89010503/505



FRLEIHUNGS -
URKUNDE

Nr. 2-5/00

Die Gutegemeinschaft Schltsser und Beschlage e V. verleiht hiermit
aufgrund der ihrem Gilteausschull vorliegenden Prifprotokolie dem

q\ Tirband MECHANICA
N

1146.3 / 62,5 und 1145.3 / 60
der Mitgliedsfirma

SAVIO Spa, I-10050 Chiusa San Michele (TO)

das vorm RAL (Dewtsches Instiut fur Gltesicherung und Kennzeichnung &, v.) anerkannte und durch Eintragung baim
Deutschan Patendam sis Hollektivmarke geschiizie Gatersichen Schitsser und Beschiigs mit der Inschril
o Tur-und Sicheseasiorbinder”

in der Klasse EB3/150, auf Zarge und Tiirblatt Aluminium, gepriift nach

RAL-RG 607/8, Ausgabe 05.98
% Profil: Esa Alluminio Serie BLINDALL 60, siehe Befestigung P12080 v. 06.02 01
in Montageanlesturg BE010508/507
Filhrung des Zeichens setrt die Einhaltung und Uberwachung nach dieser
Gilite- und Prifbestimmung voraus.
Oia Kennzelchnung, die GoRigked und die wesenlbehen Bestandieila des gepriflen Produkles sind in dem
gleichlautenden Prifproiokoll beschrisben

D-42551 Velbert, den 29. September 2001

Giitegemeinschaft Schlosser und Beschlage e.V.

f‘r.f[’_[‘hﬁ_

Geschaftsfuhrer

1. Andestiing 0d.11 20032

% Mpodbunb Esa Alluminio Serie Blindall 60, cMm. cucTemy kpenneHus P12080 oT 06/02/01 T. B UHCTPYKLMSA MO MOHTaxy 89010506/507



. ]|12M230H NPUMEHEHNS

Tabnuybl No Harpy3kKam

Tabnuubl No Harpy3kam oTHOCATCA K Kogam: 1145, 1146, 1146.1, 1146.2

fse aByxcekumoHHble netnim MECHANICA: Harpy3aka Ao 150 kr Tpu gByxceKumoHHbIe netsim MECHANICA: Harpy3ka go 180 kr
| 4000 4000
1 3900 3900
3800 3800
3700 3700
3600 3600
3500 3500
! 3400 3400
— 3300 3300
3200 3200

3100 3100 174

3000 3000 178 169

2900 2900 171 162

2800 2800 172 163 155

2700 2700 175 166 156 150

2600 144 2600 178 168 159 150 143

H 2500 144 136 Hl 2500 170 160 152 143 136

2400 145 136 130 2400 173 162 153 144 136 130

2300 145 137 130 123 2300 176 164 154 145 137 130 123

2200 146 138 130 123 117 2200 167 156 146 138 130 123 117

2100 147 138 130 122 116 110 2100 170 157 147 138 130 122 115 110

2000 149 138 130 122 115 109 104 2000 173 160 148 138 129 122 115 109 104

1900 139 130 121 114 108 102 97 1900 177 162 150 139 130 121 114 108 102 97

1800 140 130 121 114 107 100 95 89 1800 165 151 140 130 121 114 107 100 95 89

1700 140 130 120 112 105 99 94 84 75 1700 169 154 141 130 120 112 105 99 94 85 75

1600 142 130 120 111 104 97 90 80 70 61 1600 173 156 142 130 120 111 104 97 90 80 70 62

1500 143130 119 110 102 95 85 75 65 56 48 1500 159 143130 119 110 102 95 85 75 65 56 48

1400 144130 118 108 100 93 80 69 58 50 42 35 1400 162 144 130 118 108 100 93 80 67 58 50 42 35

1300 146 130 117 106 97 87 73 62 52 43 35 x X 1300 167 146 130 117 106 97 87 73 62 52 43 35 x X

1200 130 115 104 95 80 66 54 44 35 x Xx X X 1200 173149 130 115104 95 80 66 54 44 35 x Xx X X

1100 130 114101 89 72 57 45 35 x X X X X X 1100 152130 114101 89 72 57 45 35 x X X X X X

1000 130111 97 80 62 47 35 x X X X X X X X 1000 130111 97 80 62 47 35 X X X X X X X X

© 0O 0O 000 90 0 909 90 9 9 9o 9 © 0O 0O 00090 0909 90 9 9 oo

o] o o] S o] o el S kel e el o o] S I8 o] o o] © o] o el S kel e el o o] © IS

O N®O®O =~ AMSTINONO®O O O N®O®O®O -~ AMSTIONO®O O

- = " - = ™ ™ ™ = = N - T " " = ™ ™ - = = N

L L
Tabnuubl No Harpyskam oTHOcATCA K Kogam: 1145.3, 1146.3, 1146.13, 1146.23

[Be TpexcekumoHHble netriu MECHANICA: Harpy3ka go 150 kr Tpu TpexcekumoHHble netnm MECHANICA: Harpy3ska o 180 kr
: 4000 4000
| 3900 3900
- 3800 3800
3700 3700
| 3600 3600
! 3500 3500
| 3400 3400
h 3300 3300
| 3200 3200
— 3100 3100
3000 3000
2900 2900
2800 2800
2700 2700

2600 2600 176

H | 2500 Hl 2500 177 168

2400 2400 177 167 160

2300 2300 178 167 159 151

2200 144 2200 169 159 151 144

2100 143 135 2100 170 160 150 143 135

2000 142 134 128 2000 170 160 150 141 134 128

1900 141133 126 120 1900 171 160 150 141 133 126 120

1800 140 131 124 118 112 1800 172 160 149 140 131 124 118 112

1700 138 130 122 115 109 103 1700 173 160 149 138 130 122 115 109 103

1600 147 137 128 120 113 106 100 92 1600 174 160 147 137 128 120 113 106 100 92

1500 146 135 125117 110 103 95 85 75 1500 176 160 146 135 125 117 110 103 95 85 75

1400 145 133 123 114 106 100 88 77 68 60 1400 178 160 145 133 123 114 106 100 88 77 68 60

1300 144 131120 110 103 92 80 69 60 51 44 1300 160 144 131 120 110 103 92 80 69 60 51 44

1200 142 128 116 106 97 83 71 60 50 42 34 x 1200 160 142 128 116 106 97 83 71 60 50 42 34 x

1100 140 124 112102 87 72 60 49 40 32 x x X 1100 160 140 124 112102 87 72 60 49 40 32 x x X

1000 137120107 92 74 60 48 37 x X X X X X 1000 160 137 120107 92 74 60 48 37 x X X X X X

© 0O 0O 000 90 009 Q0 90 9 9o © 0O 0O 000 90 009 90 90 90 9o

o] o o] © o] o o] © kel o el o o] © IS o] o o] © o] o kel © kel o el o o] © IS

O N®O®O®O =~ AMSTINONO®O O O N®O®O®O =~ AMSTI ONO®O O

- T v - " = = = = - N - T v - " = = = = - N

L L

X

Harpy3ska: 150/180 kr YKazaHa MakcvMaribHast Harpyska Paswvep He pekomeHAayeTcs



abl netenb MECHANICA - cep

[BYyXCeKLMOHHbIE NeT/n

- 1145/53 (naTeHT) [IByXCEKLWMOHHASA perynupyemas NeTns u3 amoM1Hus, MeXOocesble 20 £ (apr. 1145/53)
w 1145/60MR  paccTosHus 53 - 60 - 67 Mu, LigHTp BpalleHus 20 Mu, noaknazka 0 mu. 'é C, F ZE, NE,
r f" 1145/67MR B nocTaeky BKOYEHbI: o HL 1013,
# wl""' 1 cTepXeHb U3 HepxasetoLLeit cTanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOM 3KCLIEHTPUKOBON E 1015, 1247
BTY/NKOI M3 YEPHOTO LIMHKOBO-aNIOMIHEBOTO CMNaBa, 2 anoMUHVEBLIE HAaKNaaKK, 8 ANAG, 8019,
2 Konnayka 13 HelnoHa, 1 caMocmasblBaIoLascs BTYKA U3 HEANOHa 1 S 9005, 9010,
.,.r'"" 1 perynupoBOYHbIA BUHT U3 LMHKOBO-aNIOMIUHIEBOTO CrNaBa. 2 9010 SAT,
lMocTaBnseTca ¢ OLMHKOBAHHbLIM KOMMIEKTOM KpenneHus. B komnnekt Bxoast: — 9016
1 KpenexHas nnacTuHa u3 LyHKOBO-amntoMMHNeBOro cnnasa 14x14 MM; 2 npyxwHs 3
Ay ‘, 3aKaneHHoM LWnuchoBaHHOI CTanu; 1 aKCTPYAMPOBaHHAS antoMHIEBAs KpenexHas (apr.1145/60MR
i nnactuHa 9x14 Mu; 2 OLMHKOBaHHBIX BIHTa M8X28 Ansl KpenneHns ceLmi Ha CTBOPKE; e 1145/67MR)
'ih 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8X28 45t KpenneHus ceKLyum Ha pame; 2 LEHTPOBOYHbIE F, NE, 9010
BTYNKV 7151 KDENMEHMS CEKLMM Ha pame; 2 OLMHKOBAHHbIX BUHTA NS KPEnneHus
Haknagok TCEI M4x16 n TCEI M4x14; 1 0LMHKOBaHHbIA YCTAHOBOYHBIA BUHT M6X8
NS KPEnneHns SKCLEHTPUKOBOM BTyNkv.Harpy3ka: 2 netnm - 80 kr, 3 netm - 100 kr.
1145/60* (naTeHT) [IBYXCEKLMOHHAA perynupyemas netns 13 anoM1H1s, Mexocesble 20 (apr.1145/60,/67,
1145/67 paccTosHma 60 - 67 - 79 - 86 - 93 MM, LieHTp BpaLueHus 20 MM, nogknagxa 0 Mu. /79, /93) . F. ZE,
1145/79 B nocTaBky BKMtO4eHbI: 1 CTEPXEHb M3 Hepxasetoled ctamt @ 11 mm ¢ < NEHL, 10131015
1145/86 3anpeccoBaHHOM 3KCLEHTPUKOBOI BTYNKON 13 YEPHOTO LIMHKOBO-aMOMUHIEBOTO E (ToneKo1145/60)
’r"'- 1145/93  CNnasa, 2 anioMvH/IeBble HaKMafikw, 2 Konnaska u3 Heiinoka, 1 cavocuiasbisatoliascs S 1247 ANAG, 8019,
i BTY/KA M3 HeinoHa 1 1 perynpoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-aIOMUHUEBOTO CNaBa. cé 9005, 9010,
; < 9010 SAT, 9016
’ *Tonbko 1145/60 umeetcs B ucnonHeHn PVD H, PVD X u XSD, Ho B ynakoBke no S
g - (apr. 1145/86,
Z [93SM)F, NE,
— 9010

1145/93SM  (naterT) To xe, 4To 11 1145/93, Ho ¢ CUMMETPUHHBIM CEKLAM.

Mpumedanme: Kaxgas ynakoska ¢ aByxcekLoHHoi netneit MECHANICA cogepxinT 2 3axuma Ans Haknagok.

KoMnnekT KpenneHus gnsa ABYXCEKLMOHHOM NeTnu

1145.704 gmem) OLMHKOBAHHbII KOMMIEKT KPenneHus Ans KOMnnaHapHbIx npocuneit. 20
3 l. KOMMEKT BXOAAT: 2 KpeneXHble NnacTuHb 3 LMHKOBO-amtoMuHeBoro crnnasa 20x11 mu;

4 oUyHKOBaHHbIX BitHTa MBX28 AN Kpennens CeKUMIA; 2 OLUHKOBAHHbIX BUHTA ANA KDEMeHna
Haknagok TCEI M4x16; 1 OLMHKOBaHHbIV YCTAHOBOYHbIM BIHT MBX8 Ansi KpernieHna
9KCLIEHTPIKOBOIA BTYTKY; 2 MPYXMHbI U3 3aKarEHHON LWMAOBAHHON CTanM.

3 1145.705 gmem) KoMnnexT KpenneHis ¢ BUHTaMM 13 HEPXXABEIOLLEH CTam ANs KoMnnaHapHbIX mpoduned. 20
a J. KOMNIEKT BXOAAT: 2 KPEnexXHble MNacTuHb! U3 LIMHKOBO-aNioMHEBOrO crinasa 20x11 mu; 4 BuHTa
- M8x28 113 Hep)xaBetoLLEV CTanm st KDenneHins CEKLiA; 2 BIAHTa 113 HepXxaBetoLLel CTanm Ans
Kpennernst Haknagok TCEl M4x16; 1 ycTaHoBOYHbIN BUHT MBX8 13 HepxaseloLuelt cTanu ans
KpenneHust SKCLIEHTPUKOBO BTYKM; 2 MPYXWHbI 13 HEpXXaBeloLLeit CTanm.

10 nakeToB N0 2 KOMNfeKTa

1145.706  (nateHT) OLMHKOBAHHbIA KOMMNEKT KpenneHns A4ns HekoMnaasapHbix npoduneit u npocunei ¢
TEPMOMOCTOM. B KOMNNEKT BXOAAT:2 KPEnexXHble NNacTuHbl U3 LMHKOBO-aslloMHUEBON0 cniasa ()
14x14 MM; 2 OLMHKOBaHHbIX BIUHTa M8X28 AN Kpennerns CeKLuyi; 2 OLMHKOBAHHbIX BUHTA A1
Kpennenus Haknagok TCEl M4x16; 1 oLnHKOBaHHbIN YCTaHOBOYHbIA BUHT M6X8 Ans kpennenus
9KCLIEHTPUKOBOIA BTYMKI; 2 MPYXXWHbI 13 3aKaneHHOM LuindoBaHHOI CTam.

1145.707  (navenT) KOMIMIEKT KDEMIevs C BUHTAMM U3 HEPXXABEIOLLEV CTas A1t HeKOMNNaHapHbIX npodovriedt v
npocuned ¢ TEPMOMOCTOM. 20
B KOMMNEKT BXOAAT: 2 KpenexHble NNacTuHbI U3 LMHKOBO-antoMMHIEBOro crnasa 14x14 mw;
2 BuHTa M8x28 n3 Hep)KaBe+0L|g:|et7| CTaN Ans KPEeMneHus CeKLI; 2 BUHTA M3 HepXXaBetoLLei cTanm
4ns Kpennexus Haknagok TCEI M4x16; 1 ycTaHoBOYHBbIA BUHT M6X8 13 HepxaBeloLyen cTanm Ans
KPEenneHus aKCLIEHTPUKOBON BTYIKM; 2 MPYXMHbI 13 HEPXXaBEIOLLE CTanm.

10 nakeToB no 2 KOMNeKTa

11 podredt C TEPMOMOCTOM. B KOMMIEKT BXOASAT:2 KpEneXHble MAacTiHbI 13 LHKOBO-aMiOMUHINEBOrO
cnnasa 14x14 mw; 2 BiHTa MBX28 13 HepXxaBeloLLel CTanu A5 KPeNnmeHus CeKUi; 2 BIUHTa U3
HepXaBeroLLeit cTanu Ana kpenneHns Haknagok TCEI M4x16; 1 ycTaHoBOuHb I BUHT MBX8 13
HepXaBeoLLeil CTanm sl KpenneHust SKCLEHTPUKOBOI BTYKYA; 2 NPYXWHbI 13 HEPXXABEIOLLEN CTanu.

& 1145.710  (nateHT) OLUMHKOBAHHbIA KOMMMEKT KPEeNnieHns 4151 HekoMniaHapHbix npoduned u npodmneiic 20 ©

| i TEPMOMOCTOM. B KOMNNEKT BXOAAT: k4
% 2 KpenexHble MnacTuHbl U3 LHKOBO-amioMUHEBOr0 cnnasa 14x14 MM; 2 OLMHKOBAHHBIX BUHTA =
4 M8x28 ansi Kpennexns cexumit; 2 OUMHKOBAHHbIX BUHTA ANst Kpennenus Haknagok TCEI M4x16; =

1 OLMHKOBaHHBIA YCTAHOBOYHBIM BUHT MEX8 Ans KpenneHus aKCLEHTPUKOBOI BTYNKM; 2 NPYXUHbI =

113 3aKaneHHoM LNMOBaHHON CTanm. =

) 1145.711 20 ;
‘1_ I (naTeHT) KoMniekT Kpenmexmust ¢ BUHTaMu U3 Hep)xaBetoLLeil CTanm Ans HeKoMniaHapHbIX npocuned 5
4

(S

S

‘-. 1145.805 (naTeHT) MepexoaHuK 13 LHKOBO-aNIOMUHMEBOTO CnaBa A5 KpenexHbix nnactuH 14x14 mm. 100



TpexceKLMOHHbIe NeTnu

'
i

=

1145.3/60
1145.3/67
1145.3/79
1145.3/93

(naTeHT) TpexceKLMoHHas perynnpyemast NeT/s 13 amoMIHIS, MEX0CeBble 10
pacctosHua 60 - 67 - 79 - 86 - 93 MM, LieHTp Bpallerns 20 Mu, Noaxknaaka 0 Mm.

C F ZE,
NE, HL,

B noctaBky BKMIO4EHbI:

1 cTepxeHb U3 HepxasetoLuelt cTam @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHoi
3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOM 13 YEPHOTO LMHKOBO-aOMUHUEBOTO CMNaBa,

3 anoM1H1eBble Haknadky, 2 Konnayka 13 HeinoHa, 2 caMmocmasblBaloLLecs
BTYNKW M3 HEWNOHA, 1 perynupoBOYHbIi BUHT 13 LIMHKOBO-aOMIHUEBOTO
cnnaga, 1 HelnoHoBas pacnopka Ans KpeneXHbIX nnacTiH v 1 peauHoBoe
KOmbLIO.

9010

5 KOpoboK Mo 2 neTn

lNpumevanne: Kaxgas ynakoska ¢ TpexcekymoHnHou netnen MECHANICA cogepxut 1 3aXuM g1 Haknagok.

KomnnekT KpenneHus Ansa TpexXCceKLMOHHON neTnu

1145.714

1145.715

1145.712

1145.713

1145.805

(naTeHT) OUMHKOBAHHBIA KOMMNEKT KpenneHus Ans KomMniaHapHbIx npoduned. 10
B KOMNNeKT BXOAAT: 3 KpeneXHble MNacTuHb! U3 LMHKOBO-aNtoMUHIEBOrO crnasa 14x14 mm,

6 OLMHKOBAHHbIX BUHTOB M8X28 NS KpenneHns CekuUuit, 3 OLMHKOBAHHBIX BUHTA ANS KPENeHns
Haknagok TCEI M4x16, 1 oLyHKOBaHHBIA YCTaHOBOYHb I BUHT MEX8 Anst 6:10KMpOBKM

9KCLEHTPMKOBOW BTYNIKM, 3 MPYXWHbI 3 3aKaeHHOI LnMGOBaHHON cTanm. 0
(naTeHT) KoMnnekT Kpemnnesns ¢ BIUHTaMm 13 HepXkaBeloLLell CTami 151 KoMmiaHapHbIX npocuned.

B KoMnneKT BXOAAT: 3 KpenexHble NNacTiHbl U3 LHKOBO-antoMUHUEBOro crinasa 14x14 mu,

6 crieLyanbHbIX BIHTOB MBX28 13 HepxxaBetoLLeil CTanm Ans KPeNneHs CeKLiA, 3 BUHTa 13

HepXaBeloLLer cTanm Ans kpennexus Haknagok TCEI M4x16, 1 yctaHoBouHbI BUHT M6X8 13
HepXXaBeloLLein CTanm Ans GIIOKIPOBKY AKCLIEHTPUKOBOI BTYNIKM, 3 MPY)XVHbI 113 HEPXaBEKOLLEA CTanm.

(naeHT) OLWHKOBaHHbI/ KOMIIEKT KPErIeHvs 71t HeKOMMaHapHbIX Mpochinieid v Mpochiuniert C TEPMOMOCTOM. 10
B KOMMnieKT BXOAAT: 3 KpenexHbie nnacTyHb! U3 LYHKOBO-a/ioMUHUEBOrO criniasa 14x14 MM, 2 OLyHKOBaHHbIX
BiHTa M8X28 [1151 KpenmeHvst CexLyii, 3 OLMHKOBaHHbIX BUHTA ANst Kpernienns Haknagok TCEI M4x16,

1 OLVMHKOBAHHBI YCTaHOBOYHBIA BUHT M6X8 Anst 6IOKMPOBKY SKCLIEHTPUKOBOI BTYNKM, 3 MPYXMHI

113 3aKasneHHoM LNGOBaHHOM cTamm.

(naTeHT) KoMieKT KpenneHus ¢ BUHTaMM 13 HepXaBeloLLey CTanm Ans HeKoMMaHapHbIx npocpuneitn 10
npocpuneit ¢ TePMOMOCTOM. B KOMNMEKT BXOAAT: 3 KpenexHble NnacTuHb! 13 LiMHKOBO-artOMIIHIEBOrO
cnnasa 14x14 mm, 2 crieLmanbHbIx BuHTA M8x28 13 HepXaBetoLLeil CTam ANs KPEmeHns CEKLmA,

3 BMHTa M3 HepXXaBetoLLeil CTanu Ans KpenneHus Haknagok TCEI M4x16, 1 ycTaHoBOuHbIA BHT MBX8

113 HepXXaBetoLLEVt CTam st GNI0KVPOBKIA SKCLIGHTPIKOBOW BTYKY, 3 MPYXKMHbI M3 HEPXaBEIOLLEi CTamM.

TepexodHuK 13 LMHKOBO-aMioMUHUEBOTO CriNaBa A5 KPEnexXHbIX NacTvH 14x14 mm. 100

5 NakeToB Mo 2 KOMMNeKTa

5 NakeToB N0 2 KOMMNeKTa

"



LBYXCEKLMOHHbIE NeTJIN

1146/59 (naTeHT) [lByXCEKLMOHHAA perynupyemas netns u3 antoM1HIs, MeXoCeBble 20 E (1146/62.5,/
1146/62.5  paccTosiHus 59 - ... MM, LeHTp BpalleHust 20 MM, nogknagka 0 Mu. = 78/84/92)
1146/67 e CFZENE
1146/74.5 B nocTaBKy BKMIO4eHbI: g 1013, 1247
("'F- 1146/78 1 cTepXeHb n3 HepxasetoLuelt cTanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON 'S ANAG, 9005,
L 1146/84 9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW W3 YEPHOrO LIMHKOBO-aNIlOMUHUEBOrO CMasa, £ 9010,9010 SAT,
5 . 1146/89 2 anioMnHMeBbe HaKNajKy, 2 Konnauka u3 HeinoHa, 1 camocMasbiBatolascs 2 9016 (1146/67/
, 1146/92 BTY/IKA M3 HEItNOHa 1 1 PerynupoBOYHbIi BUHT U3 LMHKOBO-ANFOMUHUEBOTO < 745/89,/97,/1
1146/97  cnnasa. £ 04)F ZE, 9016
1146/104 &
2
1146.1/62.5 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs perynnpyemas neTns 13 amoMiHIs, MEX0CceBble 20 S CFZENE
lMpumeyarme: Kaxpgasi ynakoBka ¢ 1146.1/84  paccTosHus 62,5 - 84 MM, LeHTp BpalieHns 36 MM, noaknazka 0 mMu. g 1013, 9005,
AByXceKkunorHow netnei MECHANICA S 9010
B noctaBky BKMIO4EHbI:
COAEPXUT 2 3a)XXKnMa A1151 HAKTaA0K. 1 CTePXeHb 13 HepXaBeloLLeit cTany @ 11 MM ¢ 3anpecCOBAHHOI AKCLIGHTPUKOBO S
BTY/KOM 113 YEPHOTO LIMHKOBO-a/IOMUHINEBOTO CMaBa, 2 antoMUHIEBbIE 2
HaKnagky, 2 Konnayka 13 HeinoHa, 1 caMocmMasblBaIoLAsCs BTYSKa U3 HeinoHa =
1 1 perynnpoBOYHbIi BUHT 13 LIMHKOBO-aMtOMUHIEBOrO CrnaBa. \%
1146.2/62  (nateHT) To xe, 410 1 1146/62.5, Ho ¢ noaknaakoit 10 mw. 20 é’ F ZE,9016
o

KoMnnekT KpenneHus Ansa ABYXCEKLMOHHOW NeTnu

1145.704 (naTeHT) OUMHKOBAHHbIIF KOMMEKT KPENneHus 4ns KoMnnaHapHbx npodmned. 20
l B KOMNNeKT BX0AAT:2 KpeneXHble NNacTuHbI 13 LMHKOBO-amoM1HUeBOro cnnasa 14x14 mu,
] ‘ 4 OLWHKOBAHHbIX BUHTA M8X28 AN KpenneHus CeKLWi, 2 OLMHKOBAHHbIX BUHTA AN KpenneHus

Haknagok TCEI M4x16, 1 OLMHKOBAHHBIA YCTaHOBOYHbI BUHT M6X8 15t 61IOKMpOBKM
9KCLIEHTPUKOBO BTYKM, 2 MPY)XIHbI 13 3aKaneHHON LWnghoBaHHO CTanu.

10 nakeToB o 2 KOMNeKTa

3 1145.705 (naTeHT) KoMniekT Kpenmenusi ¢ BUHTamMy 13 HepXKaBetoLLei CTanm Ans KoMnnaHapHbIX npocunei.
“ I B KoMNneKT BXoAAT: 2 KpenexHble NnacTiHbl U3 LMHKOBO-anioMUHMEBOro cnnasa 14x14 M, 20
[ 3 4 cneLpanbHbix BUHTA M8x28 13 HepXKaBeIoLLEN CTas 151 KPEnneHus CEKLIA, 2 BUHTA U3 HepXKaBeloLLeN
u cTanm Ans kpenneHns Haknagok TCEI M4x16, 1 ycTaHoBOYHbIN BUHT MEX8 13 HepxxaBetoLLeit
cTanu Ans 6M0KVPOBKM 3KCLEHTPUKOBON BTYNKY, 2 MPYXWHbI U3 HEPXXaBEtOLLel CTanu.

1145.730 (nateHT) OUMHKOBAHHbIA KOMMEKT KPenmeHust Ans KoMniaHapHbIX npodnnen. 20

B komnnekT BxoAar:

2 KpenexHble MNacTUHbI 13 OLMHKOBaHHON cTan 20x6 MM, 4 OLMHKOBaHHbIX BUHTOB M8x25 ans
KpenneHna CeKLMiA, 2 OUMHKOBaHHbIX BUHTA ANA kpenneHus Haknagok TCEI M4x16,

1 OLMHKOBAHHbIM YCTAHOBOUHbIA BUHT MBX8 [st G/I0KMPOBKY SKCLIGHTPUKOBOW BTYTKM.

10 nakeToB no 2 KoMneKTa

1145.706  (nateHT) OLuHKOBAHHbIV KOMMNEKT KPENnneHus Ans KomnnaHapHbix npocunent. B komnnekT exogst: 20
2 KpenexHble NNacTiHb! 13 LIMHKOBO-a/ItoMitHIeBOro crinaga 20x11 Mu, 4 OLHKOBaHHbIX BUHTa MBXx28 ans
KPenneHmsi CeLiA, 2 OLMHKOBAHHbIX BUHTA 4151 KpenneHus Haknagok TCEl M4x16, 1 oLyHKOBaHHbI

YCTaHOBOHbIA BYHT VIBX8 37151 BrOKVPOBKV KCLIEHTIMKOBOA BTYSKIA, 2 MDYV U3 3aKareHHOM LLUINChOBAHHOM CTarm.

. 1145.707  (naveHT) KoMnnekT KpenneHus ¢ BUHTaMY 13 HepXaBelOLLIN CTanu NS KOMNAaHapHbIX npocunedt. 20
a . _I. B KOMNNeKT BXOAAT:2 KpeneXHble NNacTuHbI 13 LMHKOBO-amoM1H1eBoro cnnasa 20x11 mu,
> 4 cneLpanbHbIx ByHTa MBX28 113 HepaBeloLLeV CTanm Ans KPENnervs CeKLIA, 2 BUHTA U3 HepXaBetoLLen
L) cTanu ans kpennexus Haknagok TCEI M4x16, 1 ycTaHoBOYHBIA BUHT MBX8 13 HepxasetoLueit

cTan Ans 6110KUPOBKY 3KCLIEHTPUKOBOW BTYTIKY, 2 MPYXXVHbI U3 HEPXXaBetoLLeil CTanu.

10 nakeToB N0 2 KOMNeKTa

1145.710 (nameHT) OLHKOBAHHBIV KOMITIEKT KDErneHvs st HeKOMTTaHapHBIX Mpociriedt 1 Mpochiriedt C TEPMOMOCTOM. 20
| ‘ B KOMMeKT BXOZAT: 2 KpereXHble MaCTVHb 13 LYHKOBO-aMioMVHVEBONO criasa 14x14 M, 2 OLMHKOBAHHbIX BUHTA
¥ MB8X28 A Kpernenvst CeKL, 2 OLHKOBaHHBIX BYHTa A1t Kpernenvist Hakragok TCE! Mdx16, 1 oLyHKoBaHHb Il
YCTAHOBOHHbI BYHT MEX8 37151 GriOKVPOBKY AKCLIEHTVIKOBOV BTYTKYA, 2 MPY)XVHb! V13 3aKaTIEHHO LLUVCDOBAHHOM CTasM.
1145.711 (maTeHT) KoMnneT KpemnneHs ¢ BUHTaMM 113 HepXaBEIOLLIEN CTarM 1A HEeKOMMMaHapHLIX mpoduneitn o
§ | npodsedt C TEPMOMOCTOM. B KOMMNEKT BXOAAT: 2 KPEnexXHble NNacTuHb 13 LMHKOBO-a/IloMUHUEBOrO
crnasa 14x14 mm, 2 cneLyanbHbIx BrHTa MBX28 13 HepXXaBetoLLel CTanu 15 KPEMeHs CeKLAR, 2 BIHTa
113 HepXxaBetoLLelt cTanu Ans kpennexns Haknagok TCEI M4x16, 1 ycTaHoBOYHbIA BUHT M6X8 13
HepXXaBeloLLiein cTanm Ans 6IOKIPOBKY AKCLIEHTPUKOBOIA BTYNKW, 2 MPY)XHbI 113 HEPXKaBEtOLLE CTasm.

10 nakeToB N0 2 KOMMNMEKTa

1145.805 (naTeHT) MepexoaHK 13 LMHKOBO-aMoMMHEBOrO Crinasa Ans KpenexHsix nnactuq 14x14 mu. 100



TpexceKUMOoHHbIe neTnu

1146.3/59  (nateHT) TpexcekLoHHas perynupyemas neTns 13 amomMuHus, MEXoceBoe 10 £ (1146/62.5,
1146.3/62.5 paccTosHue 59 - ... MM, LEHTP BpaleHus 20 MM, noaknazka 0 M. 2 /78, /84, /92)
Yl 1146.3/67 S CFZENE
1146.3/74.5 B nocTaBky BKIIOYEHbI: x 1013, 9005,
1146.3/78 1 cTepxeHb 13 HepxasetoLuelt cTami @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOI '8 9010
fr 1146.3/84  3KCLEHTPVKOBOI BTY/KOIA U3 YEPHOTO LIMHKOBO-aNiOMIHEBOrO CMaBa, L% (1146/67,
1146.3/89 3 aniomuHmeBble HaKNafky, 2 Konnayka ua HeltoHa, 2 camocMasblBatolmecs /745, /89,
1146.3/92  BTYNKM U3 HelinoHa, 1 perynMpOBOYHBIN BUHT U3 LMHKOBO-aIOMUHUEBOTO = /97./104)F,
‘f 1146.3/97  cnnaga, 1 HeitNOHOBasH pacropka Ans KPEnexXHbIX NNacTyH. @ ZE 9016
1146.3/104 o
2
1146.13/62  (naveHT) TpexceKLMoHHas perynmpyemas netssi U3 amoMHits, MeXoceBble 10 8 CFZENE
Mpumeyarmne: Kaxgasi ynakoska ¢ 1146.13/84  paccTosiHus 62,5 - 84 MM, LiGHTp BpaLlieHns 36 MM, noAKnaaKa 0 mm. g. 1013, 9005,
. . B nocTaBky BKmioyeHbl: 1 cTepxeHb 3 Hepxasetoleil ctanu @ 11 mm ¢ o 9010
TpexcekymoHHoui netneit MECHANICA 3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOW BTYTIKOi U3 YEPHOTO LMHKOBO-aMoMVHIEBOr0
cofepxut 1 3axxum Ansi Haknagok. cnnasa, 3 aMmoMuHYeBbIe HaKnaaK, 2 Konnayka 3 HednoHa, 2 CaMocMasbiBaiolLMecs S
BTY/KM 13 HEIANOHa, 1 perynpoBOYHbIA BUHT 13 LIMHKOBO-aNiOMUHUEBOTO CMaBa, 2
v N
1 HelinoHoBas pacnopka Ans KpenexHsIX nnacTuH. E £ ZE 9016
8
1146.23/62  (nateHT)To Xe, 4to 1 1146.3/62.5, Ho ¢ nojknaaKoi 10 Mu. 10 53
w0
KomnnekT KpenneHnsa Ana TpexceKuuoH HOM NeTJin
J. ¢ 1145.714  (nateHT) OUMHKOBAHHbIA KOMMIEKT KPENneHns Ans KoMniasapHbix npocuned. 10
u l L B KoMnnekT BX0AAT: 3 KpeneXHble NNacTuHbl 13 LMHKOBO-anioMMH1eBoro crnnasa 14x14 mw, ©
‘ 6 OLMHKOBAHHbIX BIHTOB MBX28 151 KpenmeHus CexLyit, 3 OLMHKOBAHHbIX BUHTA /151 KpenneHus 3
3 ‘ Haknagok TCEI M4x16, 1 oLvHKOBaHHbII YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 4nst 6110KMPOBKY E
1 9KCLIEHTPUKOBOI BTY/KW, 3 MPYXMHbI M3 3akaneHHOi LWnndhoBaHHoI CTanm. =~
o
=
[ 1145.715  (naTeHT) KoMnnekT Kpenneins ¢ BUHTaM 3 HepxaBetoLLei CTanu Ans KoMnaaHapHbIX npocmuned. S
“ \ B KOMNNeKT BXOASAT: 3 KpenexHble NNacTUHbI U3 LMHKOBO-aoMUHEBOrO cnnasa 14x14 mm, £
L 6 cnewmanbHbix BIUHTOB M8x28 13 HepxaBetoLLelt CTanm Ans KPEneHns CeKLmi, 3 BUHTa 13 i
i HepXXaBeloLwen cTam Ans kpennenus Haknagok TCEI M4x16, 1 ycTaHoBOYHbIA BUHT M6x8 13 10
HepXaBeloLLet CTasm Ans 6rIoKMPOBKY AKCLIEHTPUKOBOM BTYMKY, 3 MPYXIHbI 13 HEPXXABEIOLLei CTani.
1145.731 (naTeHT) OLMHKOBAHHBII KOMMIEKT KPenneHns Ans KoMnaaHapHbIX Mpochunedt. §
B KOMNEKT BXOAAT: 10 E
2 KpenexHble MNacTUHbI 13 OLMHKOBaHHON cTan 20x6 MM, 6 OLMHKOBaHHbIX BUHTOB M8x25 ans e
Kpennexusi CeKLmii, 3 OLMHKOBaHHbIX BUHTA AN Kpennenus Haknagok TCEl M4x16, cé'
1 OLMHKOBAHHbIN YCTAHOBOUHbIA BUHT MBX8 Anst 61I0KMPOBKY SKCLIGHTPUKOBOI BTY KA. =
g
s
l ¥ 1 1145.712  (naTeHT) OLHKOBAHHbIA KOMTIIEKT KPENMeHs A1 HeKOMMAaHaPHbIX MPodiveit v mpodhmnel ¢ TEPMOMOCTOM. 10
n B KOMNNeKT BXOAAT: 3 KpeneXHble NnacTiHbI 13 LMHKOBO-aoMUHIEBOrO criniasa 14x14 MM, 2 OLMHKOBaHHBIX g
BiHTA MBX28 7151 KpenmeHus CeLiA, 3 OLMHKOBAHHbIX BIHTA 1St KpenneHis Haknagok TCEI M4x16, 2
W 1 OLHKOBaHHIV YCTAHOBONHbIN BUHT MBX8 4151 GIIOKVIDOBKY SKCLIEHTPKOBOIA BTYKM, 3 MPYXyHb! U3 3
| 3aKaeHHOI LLNEHOBAHHON CTamM. o
=
[ 1145.713 (naTeHT) KoMnneKT KpenneHys ¢ BUHTaMM 113 HepKaBEIoLLei CTan s HeKOMMaHapHbIX Mpodvmel i 10 E
"] npochunelt ¢ TEPMOMOCTOM. B KOMMEKT BXOAAT: 3 KpenexXHbie NNacTvHb! U3 LMHKOBO-arloMUHUEBOrO Crinasa =
I""'i- f 14x14 Mm, 2 crieLyanbHbIx BuHTa M8X28 13 HepxaBeloLLei CTanu Ans KPEnnerus CeKL, 3 BuHTa 13 =
hﬂ HepxaetolLeV cTam Ans Kpennexs Haknagok TCEI M4x16, 1 ycraHoBouHbIit BUHT M6X8 13 Hepxaselolueit
CTanm Ans 6rI0KUPOBKI SKCLEHTPUKOBOI BTYIIKIA, 3 MPY)KVHbI 13 HEPXKABEIOLLEI CTarn.HepXaBeloLLed CTanu.
rs
1145.805  (nateHT) MepexofHuK 13 LMHKOBO-aMOMUHIEBONO CaBa ANs KPeneXHbIX nnactuH 14x14 mm. 100
Ul j 1147
" (naTeHT) [lBepHas HaBecka U3 anoMIUHKS, LEHTP BpaLLEeHUs 36 MM, 2 C, F ZE, NE,
1 KpenexHas nnacTuHa u3 LMHKOBO-antoM1HKeBoro cnnasa 14x14 mm, 1013, 9005,
o 1 npyXuHa 13 HepXaBeloLLei CTanm, 2 cneunanbHbIX BUHTA 13 HepXXaBetoLLen 9010
i CTanm Ans Kpennexns cekumuu, 4 OLMHKOBaHHbIX camMoHapesatoluyx BiHTa TCEI
e ; @ 6.3V22, 4 OLMHKOBAHHbIX PUChNEHbIX Labebl, 1 BUHT 13 HepXKaBetoLeil cTanm
L] . 4ns Kpennexns Haknagku TCEI M5x25, 1 konnayok u3 Hennoxa.
L
1129.801 Brynka ¢ kBaapaTHbIM 0TBEpCTUEM 14 MM 13 YEPHOI OLMHKOBAHHOM CMEYeHHON CTanm. 10
1129.802  Toxe, 4o 1 1129.801, HO C NPAMOYronbHLIM OTBEPCTUEM 22X10 MM.
1129.803  To e, yto n 1129.801, Ho ¢ KBagpaTHbEIM OTBEPCTMEM 16 MM.

UHpopmaymo 06 ocHacTke, akceccyapax, nogknagkax 4/isi HeKoMmrnaHapHbIX npogunen cMotTpute Ha cTp. 14 - 15

13



s KO b1 NeTeSIb MECHANICA - cepun MKD n MKW

MNopknagku 4na HeKoMnsiaHapHbIX npodunen

1138.702/7

1138.702/8

1138.702/10

1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

Mogknagku ans netenb MECHANICA ¢ yKopo4eHHO# ceKuuei 50

lMogknazka u3 anoMuHus 7 MM, ¢ ABYMS CTasIbHbIMI BTYNIKaMI U ABYMSI
BuHTamu TCEI M6x35 13 OLMHKOBaHHOI CTanu.

lMoaknaaka 13 anoM1Hns 8,5 MM, C ABYMS CTaNbHbIMIA BTYNKaMU U 1BYMS
BuHTamMn TCEI M6x35 13 OLMHKOBAHHOM CTanu.

Moaknagka u3 anioMuHmusi 10 MM, ¢ ABYMS CTaNbHbIMU BTYNIKaMu U SBYMS
BuHTaMu TCEI M6x35 13 OLMHKOBaHHOI CTanm.

Mopaknapaku ans ABYX- U TpexceKUMoHHbIX netesib MECHANICA 50

(nateHT) Moaknaaka u3 antoM1HIS 7 MM, 2 NpeLyCTaHOBMNEHHbIE CTaNbHbIe
BTY/IKM 1 2 cneLpanbHbix BUHTa M8X38 13 OLMHKOBAHHOM CTanu.

(nareHT) To Xe, 4to 1 1145.702/7, Ho TONLWHON 8,5 MM.

(naTeHT) To xe, 4to 1 1145.702/7, Ho TonwmHoM 10 MM.

(nateHT) Mogknazka u3 antoMMHNSA 7 MM, 2 NPeAyCTaHOBNEHHbIE CTambHbIe
BTYNKM 1 2 crieLjanbHbIX BuHTa M8x38 13 Hepxasetoleit cTanm (Takxe
nmeetcs B ucnonHeHun PVD H, PVD X, XSD, Ho B ynakoBke no 10 wryk).

(nateHT) To xe, yto 1 1145.703/7, Ho TONLWMHON 8,5 MM. (TaKXe UMEETCS B 50
ncnonHeHun PVD H, PVD X, XSD, Ho B ynakoBke no 10 Wryk).

(nateHT) Mogknaaka u3 anomuHia 10 MM, 2 npeayCTaHOBMEHHbIE CTasbHbIE
BTYNKM 1 2 crieLjanbHbIX BuHTa M8x38 13 Hepxasetoleit cTanm.

KomnnekT KpenneHus OJis apMmmpoBaHHbIX npodunen

CF

ZE, NE,
1013, 9005,
9010

C F ZE,

NE, HL,
1013, 1015,
1247 ANAG,
8019, 9005,
9010,

9010 SAT,
9016

1145.708

i |‘ 1145.709

(naTeHT) KOMNMeKT 13 OLMHKOBAHHOW CTanM At ABYX- U TPEXCEKLMOHHbIX neTens MECHANICA 20

AN @pMUPOBaHHbIX Mpochuneit, 4 crieLanbHbIx BuHTa M8x42, 2 BuHta TCE M4x16 fns kpennexus
Haknazkv, 1 OLMHKOBaHHbIN YCTaHOBOYHBINA BIUHT M6X8 A5t 6rIoKIMPOBKYA 3KCLIEHTPUKOBOIA BTYIKY.

(naTeHT) KOMNMEKT 13 HepXaBeloLLeil CTanu Ans AByX- U TPEXCEKLMOHHbIX neTens MECHANICA 20

NS apMUPOBaHHbIX MPOchunen, 4 crieLmanbHbix BiHTa M8x42, 2 BuiTa TCE M4x16 Ans kpenneus
HaKnazKu, 1 HepXaBetoLLWIA YCTaHOBOYHbI BUHT M6EX8 15t GrIOKVPOBKY 3KCLIEHTPUKOBOM BTYIKM.

lMpumedarne: Komnnektsl kpennenusi 1145.708/709 ynakoBaHbl [/151 ABYXCEKYMOHHbIX netens MECHANICA.
[ns TpexcekynoHHbIX neTesb UCMob3ynTe 3 KOMMIEKTa Ha Kaxgble [Be neT/u.

Akceccyapbl ans npod WuJsien C TepMOMOCTOM

10 nakeToB Mo 2 KoMnnekTa

Hdpyrue akceccyapbl

14

1145.801

1145.802

1145.803

1145.804

1146.810

[lucTaHumorHas BTyNKa Ans npodunei ¢ TepmMomMocTom (14-20 Mu):
2 cTanbHble BTYNKW 1 1 BUHT Ans Kpennenus M8x48

[lucTaHUMoHHas BTyNKa Ans Npothunei ¢ TepMoMOCTOM (20-28 MM):
2 cTanbHble BTYNKN 1 1 BUHT Ans Kpennerus M8x58

[lucTaHLmorHas BTynKa Ans npodunei ¢ TepMOMOCTOM (28-35 Mm):
2 cTanbHble BTYAKM 1 1 BUHT Ans kpennenmns M8x65

[lucTaHLMoHHas BTyNKa Ans Npoduneit ¢ TepMOMOCTOM (35-42 MM):
2 cTanbHble BTYNKN 1 1 BUHT Ans Kpennexus M8x72

[MpOTMBOB3MIOMHOE MPUCTIOCOBIIEHME U3 YEPHOTO HEITOHA, CHABXEHHOE
PYKOSTKOM 11 YEThIPbMS LWapUKaMi U3 3aKaneHHol CTann, KoTopble 3ab
BaIOTCA B LLECTUYTONbHbIE rHe3aa KpenexHbix BuHToB netenb MECHANICA,
CMIOMb3YEeMbIX Ha [ABEPSX C HAPYXKHbIM OTKPbIBAHUEM.

- MakcumanbHas 3awmrta oT B3/ioMa Nocie yCTaHOBKHU

- MpocToTa ycTaHOBKMU

Tp1MeyaHme: He UCTIOMb3yeTCs B BEPCHSIX METENb C YKOPOUEHHOM CEKLIMEN.

40

40

40

40

100



OcHacTKa

1130.902  CranbHoi aganTep Ans wabnoHa apt.1145.908 (ans Bepcuit ¢ YKOPOUEHHOI CEKLVeN). 1
1145.901 Llla6nox ans netens MECHANICA cepun MKW, 13 anioM1His v OLMHKOBaHHOM CTanm. 1
1145.908 LlabnoH ans netens MECHANICA cepun MKD, 13 antoMnHns 1 OLMHKOBaHHOI CTanu. 1
1145.902  Lla6noH ¢ 3axumom Ans npocmns ans netens MECHANICA cepun MKW. 1
1145.903  LWabnoH ¢ saxumom ans npocdpuns ans netens MECHANICA cepun MKD. 1

1145.904 CBepno ans ceepnnmbHOro ctaHka @ 11 Mm (auameTp Ha KoHue ceepna 5 Mm) Ans paboTbl 1

— ¢ wabnoHamy apr. 1130.901, 1145.901/.902/.903 /.908

1145.905  3axum U3 HeitnoHa Ansi NPOCTON YCTAHOBKM U LIEHTPOBKY SKCLIEHTPUKOBOW BTYMKM. 10

1145.906  AniomuHieBas nnacTvHa ans uextposky netens MECHANICA cepun MKW, 4 ButTa 1 1
411&7 gglq/m;oguwHKoaauHow ctanu. Mcnonb3yetcs 4ns paboTsl ¢ WabnoHamu apT.

1145.907  AntomvHuesas nnacTvHa Ans uextposku netens MECHANICA cepun MKD, 4 BurTa 1
4 BTYNKI 13 OLUMHKOBAHHOM cTanm. Vicnonbayetcs And paboTh ¢ WwabnoHamm apr. 1
1145.903/.908 1 co cBepnMnbHbIM cTaHKom apT. 8300.20.

8300.20 CBeprunbHbIA CTAHOK C 6 NMHAEMSAMI U POSMKOBbIM NPUCMOCOBNEHEM AN Modaum 1
npocouns Ans Ayx- v TpexcekLmorHbIx netens MECHANICA cepun MKD.

MpumesaHve: 4ns BEpCUid NeTenb ¢ YKOPOUEHHOM CeKLyueit TpebyloTes crewuvanbHbie caepa.

8300.21 CraHuHa cBepnunbHoro ctaxka apt. 8300.20.




16

B | EXHUYECKNE YepTexXMu

1]
e
.. . 1
e
= —— —— il
)
il
g
Lk LA, Cepust MKD
A [2cekumn | [3cekumn | [T S
1145/53 13,5 39,5 53 78 20
1145/60 1145.3/60 20,5 39,5 60 88 20
1145/60MR 135 4655 60 85 20
1145/67 1145.3/67 20,5 46,5 67 95 20
o 1145/67MR 13.5 535 67 92 20
1145/79 1145.3/79 39,5 39,5 79 107 20
. o, 1145/86 39,5 465 86 14 20
,@ 1145/93 1145.3/93 395 535 93 121 20
= 1145/93SM 465 465 93 121 20
| i .l[
] :
]
= g . — i 1
. i
- &_&\j 0N
e | s -—-II
| F
e T
] o
1145/53 /60MR /67MR 1145/60 /67 /79 /86 /93 /93SM 1145.3/60 /67 /79 /93




NMetna MECHANICA - cepua MKW

& |
F
g =
i —— -
o[
1B
| T ®
H B s E3 |
Fan, i

1146 /59 /62.5 /67 /74.5 /78 /84 /89 /92 /97 /104
1146.1/62.5 /84 - 1146.2/62

iC
= = 3 1
S
1
.:I .I'Ti L1 g l-r.-l"g_ul.\ﬁ |
ot
—
2 cekuum 3 cekuum
1146/59  1146.3/59 17 42 59 87
1146/62.5 1146.3/62.5 20,5 42 62,5 90,5
1146/67  1146.3/67 17 50 67 95
1146/745 1146.3/745 17 57,5 74,5 1025
1146/78  1146.3/78 20,5 57,5 78 106
1146/84  1146.3/84 42 42 84 112
1146/89  1146.3/89 47 42 89 117
1146/92  1146.3/92 42 50 92 120
1146/97  1146.3/97 47 50 97 125
1146/104 1146.3/104 47 57,5 1045 1325
1146.1/62.5 1146.13/62 20,5 42 62,5 90,5
1146.1/84 1146.13/84 42 42 84 112
1146.2/62  1146.23/62 20,5 42 62,5 90,5
iC
o 1

1146.3/59 /62.5 /67 /74.5 /78 /84 /89 /92 /97 /104

1146.13/62 /84 - 1146.23/62

o-@

&
e

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
36
36
20

17



eXHNYEeCKUNe HepTeXU

1129.801 /.802 /.803

1130.902

1129.601
1125803 1129.802

.
:

14_ 22
(] - e _rL_."
-"».l'i - =+ b=l = E = i s - |
Hl- s
a i <] e
Art. A
1129.801 | & 14
1129.803 | & 16
1138.702 /7 /8 /10
j=-41
e
~ 7g =]
c- =
.|:'I _,._-.-_"-_'7"-'_55_".'.- il | |_I
o Uy 4 MEx3H
& [
| P ,,.I- i i‘ Art. A
‘:l' [T m e ) 11387027 T mm
O T 1 1138.702/8 | £.5 mm
Y- et 1128, 702710 | 10 mm
Ty
1145.704

TCE] M6

MExE
1145.706 1145.707
— ﬁ
-~ |
| G |
= |H- o MExIE MERIE
A ¥ - | e ,'_T :Hufr
¥ i TCE! Mdx16 TCE Max16

11
¢ L mEsR




3
=
i

:
ﬁm_ 5




e | EXHNYECKUNE HEePTEXU

1145.731 1145.801/.802 /.803 /.804

1145.805 1145.901
B, WO
[ & it
R ED i }——
BE |a
T ErE +@ H
M | WELAEE T &
T
CERET "lE
e o =
B |58 H
W |58
WS | 5 - 155 == =1
- =
hatogasiam —aTt L
EI 11 I 10
O - N O D | PO - I | Y * [
1145.902 1145.903
_:I | r
o
3
= i
- . [ [
el = | ™y e
wa A & |WEaT
S | AFEsTAS 'ﬁ' rﬁl:::!i—.a'r
[ EIENTT SN TR
L= WM |G 1t
IS
= [ =LY |
[ [ ET]
108 | 754155




1145.905

1145.907

93 - 93M

79

67

1146.810

1147

-

L BEE

1145.906

1145.908
.28 B
c 1
B c il 1l
60 |375 ; —4
67 |375+7 -+-$ o
79 |375 o
86 |[375+7 =
wl o
93 |375+14 q @
93SM | 37,5+ 14 =
o~
Ie ;
R 8
[ f
o)
=i
e | | | A=7e8mm
e -
T 1
8300.20

OO0 w>




22

mmmmmm— | AO0J1LIA MEXKOCEBbLIX PACCTOAHUN

53 60 60 67 67
| 1145/53 g 1145/60 _______g§ 1145/60MR 1145/67 1145/67MR
395 |35 395 |205 465 135 | 465 |205 | 535 |35
Llentp 53 | 60 | 60 | 67 | 67 |
BpalljeHus > >
20 mm
L 1145.3/60 | 1145.3/67
| 395 |205 465 |205
- 60 | o er |
LleHTp
BpaLeHus
20 mm
59 62.5 62.5 67 74.5
| 1146/59 gy 1146.2/62 gy 1146/62.5 _gg 1146/67 1146/74.5
- 42 |17 10§ 42 |205 “ 50 |17 575 |17
LleHTp 59 | 42 }f°'5 62,5 67 | 745 |
> 62,5 > - > >
BpaLeHus s
20 mm
| 1146.1/62.5
LleHTp 42 }3&5»
BpaLyeHust 62,5
36 mm
| 1146.3/50 ¥ 1146.23/62  g§ 1146.3/62.5  gE 1146.3/67 1146.3/74.5
| 2 |17 10 2 205 L s |17 515 |17
=+ 59 1 | 42 }20’5; 62,5 67 | 745 |
- 62,5 >
LieHTp i
BpalyeHus
20 mm
| 1146.13/62
N L2 28
LleHTp 6251
BpaLeHus
36 mm




1145

86

0

I3
i

.

n— 1

79
79
v U
39,5 39,5
79

46,5 39,5 53,5 39,5 46,5 46,5
‘ 86 ‘ 93 ‘ B 93 N
[ | [ |
1145.3/79 | 11453/93 |
< 39,5 VL 39,5 > < 53,5 'L 39,5
79 B
78 84 89 92 97 104
1146/78 1146/84 1146/89 S 1146/92 =¥ 1146/97 1146/104
- 57,5 |20, 42 J‘ 42 42 J‘ 47 | 50 J‘ 42 | 50 J‘ 47 57,5 J‘ 47 |
78 84 89 92! 97 1045
1146.1/84
2 | 4
1146.3/78 1146.3/84 1146.3/89 1146.3/92 1146.3/97 1146.3/104

—

57,5
78

%S

20,5
||

q
A,
£
Y Vv

G

1146.13/84

&
42 ‘ 47
89

0

57,5 47
104,5
>

42 42

|

84

23



9507.353 - REV.0-002122

SAVIO S.p.A. Via Torino, 25 ( S.S. 25)

10050 Chiusa S. Michele ( TO ) Italy AV/AV/O
Tel.+39.011.964.34.64 - Fax +39.011.964.34.74 KaltecmGO u H06am0pcm60 aﬂﬂ
www.savio.it - E-mail: savio@savio.it OKOHHbIX U 06€prLX cucmem



